乐观者永远前行。在一些国内外投

资者还在悲观和彷徨的时候,有的全球 投资者看到了全球第二大市场中国的潜 力。最近,知名全球量化基金,管理近 80亿美元资产的英国宽立资本表示将在 上海设立中国办公室; 全球最大做市商

之一的城堡证券也表示, 正寻求获得中

业, 汇丰控股行政总裁祈耀年在最近的

全球电话业绩会议上表示, 中国房地产

行业最糟糕时期已经过去,必须从新的

较低水平复苏, 现在要尝试逐渐重建自

身。我们注意到,在此次讲话之前,汇

丰又拨出大约5亿美元用于中国内地包括

越重视政策质量与效率,突出以更精准

得当的力度推动市场趋稳和助力经济发 展。目前,影响行业信心之一的企业

债务正在聚力化解,很具有积极意义

的是融创案例。融创能成为首家完成

境内外债务重组所有流程的大型房

企,房地产行业从中可以得到两点价

值性启发:一是债务重组要快,这是

关系到企业恢复正常经营的一个基

础,如果在企业已经出现困难的情况

下还侥幸不愿在股权上让渡, 贻误时

机最后风险会越卷越大甚至到不可收

拾的地步,这已经有活生生的失败例

子,融创今日化债成功得益于18个月 之前就积极与投资者协商、理解、妥 协;二是化债方案要系统周全,能支 持公司真正恢复、走出困境, 债务重

组才有意义,才能保护所有债权人的 最终利益。从各家出险房企化解债务 情况来看, 无论是债转股, 还是争取 合理展期,或者是引入资产管理公 司、保险机构等第三方资金, 以及搞

活销售与保障房屋交付, 总归就是一

今年以来,房地产调控与发展越来

办公楼以及工业和住宅地产业务。

外国投资者同样看好中国房地产行

国牌照。

刚需主导市场 房企积极出货



市民咨询飞天・时代锦苑叠墅详情。本报记者 秦 秦 摄

家带口的自住客,很多人都是一 家三代人一起来看房,还有部分 看房人群是年轻的情侣购置新 近日,记者在我市各大项目 房,他们大都是抱着慎重的态度 售楼中心采访时发现,目前前来 来选择一个可以长住久安的家。 售楼部看房的人绝大多数都是拖 与此同时,部分改善型需求的置

业者仍穿梭在各个售楼部看房, 也实现了一定的成交量。

在我市老城区某项目营销中 心,记者见到了前来购房的江先 生。江先生一家此前一直住在老 旧单位房里, 近段时间为儿子婚 事考虑,不得不以小换大,跑遍 我市多家楼盘,终于选中了如意 房源。据江先生介绍,自己一年 前就考虑过买房子的事情,但在 资金不充裕且不急用的情况下, 一拖再拖。"大家都说当前是买房 比较好的时候,我问了好几个年 初买房的朋友,说一整年了价格 都没啥变化,年底房企为了回 款,还会在价格上给予相应程度 的让步,我这就准备交定金了。"

江先生表示。 另有一些改善型置业者也跃 跃欲试。他们看中的大平层和墅 式花园洋房价格随行就市,也没 行各业都在自我适应, 当前的成 善型住房的市民孙女士告诉记者。 交状况应该是基本挤出了投资类

需求,因此,焦作楼市中充满了 底的临近意味着要盘算一年的收 最基础、最真实的刚需购买力。

这部分刚需包括了首次置业 者和少数改善型需求,无论市场自 我调整的步伐怎样持续,这类需求 始终坚挺。某种意义上,刚需一词 也正在发生变化,如果说楼市冷淡 时出于自住考虑购房的人都可以 称为刚需的话,那么在眼下置业者 应当被看作是更纯真的刚需。

房企方面也积极开启了年终 感恩回馈模式。"老带新"推荐 礼、年终冲刺大优惠、欢乐大抽 奖……虽然营销力度不如"金九 银十"那么激烈,但真金白银的 价格优惠诱惑力十足,令不少刚 需购房者心动不已。"自从家里添 了老二,老人来帮着带孩子,原 来的小三房顿时拥挤得住不下 了, 所以我一有空就到处看房, 趁着年底房企卖力促销, 优惠也 有之前那么难以企及了。业内人 非常多,想抓紧时间定一套。"在 士认为,如今的经济环境下,各 我市新城区某营销中心,购买改

对于大多数开发商而言,年 会比较舒心。

成如何、销售量多少、资金的回 笼是否及时,年初既定的任务是 否完成等。因此, 为了能在年底 有个漂亮的成绩,各大房企都会采 取真金白银的方式给足优惠。对 此,我市示范区某楼盘营销负责人 表示:"做销售就是分秒必争,尤其 是年末岁尾,我们的主要任务就是 放量供应,用尽浑身解数回笼资 金,以求做大做强,在日趋激烈的 市场竞争中占有一席之地。"

最近的焦作楼市, 优惠信息 满天飞。业内人士表示,现阶段 优惠打折信息铺天盖地,面对令 人眼花缭乱的活动促销, 购房者 应保持冷静, 眼光放长远些, 以 长远利益为重, 选房时可以向已 购买过房子的业主打听下此前的 价格,再咨询一下周边项目的均 价,货比三家后再下手。同时, 市民在挑选优惠房源时尽量选择 资金实力雄厚的品牌房企,这样 无论是前期购房还是后期入住都

发 展

句话: 千招万招, 能化解债务和风险 的才是好招。 从大势来看,房地产周期和经济周期是协同的关系, 近期包括经合组织在内的多家国际组织和金融机构都调高 了今明两年中国经济增长预期, 中国仍然是经济增长的最 大引擎,今年将贡献全球经济增长的1/3。在这样的宏观经 济运行形势之下,房地产企业主动适应我国经济形势变化 以及房地产市场重大转型, 主动一步想方设法解决债务问 题,现在正是最有利的时间窗口。债务化解了就能恢复企 业的正常经营,就能从困难中走出来并重新发展。

一个更好的消息是, 住建部有关领导近日表示, 将继 续配合金融管理部门,满足不同所有制房地产企业的合理 融资需求,支持暂时资金链紧张的房企解决短期现金流紧 张问题, 促进其恢复正常经营。这是一个非常积极有利的 信号,房企接下来将会获得更多的资金"活水"

至于房地产发展前途,没有必要悲观。从我国城市化 和工业化的进程来看,衣食住行中"住"仍将发挥重要的 消费和投资效应。中央经济工作会议刚刚提出, 推动以县 城为重要载体的新型城镇化建设, 形成城乡融合发展新格 局。毋庸置疑,新型城镇化建设和城乡融合发展将给房地 产与建筑业带来新的机遇, 基于满足人民美好生活的房地 产开发,本身就具有强劲的内生需求、动力、韧性、潜 力。目前要克服的困难和挑战,只是前进中的问题、发展 中的烦恼, 越是这个时候, 全行业越要增强信心和底气, 聚力化解风险,重塑发展新模式。2024年,中国将更加开 放、经济将全面复苏,房地产也将恢复活力。

已申请了贷款,公积金账户内的

公积金贷款购买了一套房子, 额还一部分本金,减轻每月还

请问这钱能用吗?"昨日,市民 以申请办理月冲还贷业务,用

房公积金账户里共有6万元余 金缴存职工可根据自己的实际

额,每月还有缴存,账户里的 情况,选择合适的方式,减轻

户里的钱发挥更大的作用,以 职工,市住房公积金管理中心

工作人员介绍,缴存职工办理 均可线上办理,缴存职工可拨

公积金贷款后,账户内的余额 打12329住房公积金热线详细

据市住房公积金管理中心 式。目前,这几种公积金业务

程女士说,她和丈夫的住 还每个月的月供。总之,公积

(转自《中国房地产报》)

余额是否还能用

提前结清业务。其中,在公积

金账户余额累计超过1万元的

情况下, 缴存职工可以办理提

前还本业务,用公积金账户余

款压力。同时, 缴存职工还可

账户里每月新缴存的额度去归

记者了解到, 为方便缴存

开通了公积金业务线上办理模



公摊面积是否越小越好

问题提出: 胡女士 问题陈述: 我近段时间打算 买房,看了不少房子公摊面积都 很大, 家里人觉得公摊面积越小 越划算,请问是这样吗?

行动记者: 秦秦

行动结果:业内人士表示, 公摊面积并不是越小越好。因为 公摊面积小,可能会影响住宅本

身的品质,应为如果将房屋配套 用房压缩到最小,一些公共设施 能省就省,最终会影响到楼梯、 走道的宽度以及电梯数量,业主 入住后感觉并不会很好。相反, 如果设置配套齐全,虽然公摊面 积大一些,但是公共设施齐全, 小区整体宽敞舒适, 业主人住后 相对舒服一些。

楼间距的合理范围是多少

问题提出: 赵先生 问题陈述: 我最近看中了一

套小高层住宅, 但是听说这栋楼 前面要新建一栋十几层的高层, 我怕两栋楼挨得太近了将来会影 响我家的采光, 所以想了解下楼 间距的合理范围是多少?

行动记者: 陶静

行动结果:记者对此了解 是合理的。

到,楼间距分为前后间距和左右 间距,前后间距主要是满足日 照、通风、视野、景观、隐私等 方面的要求, 左右间距主要是满 足消防、交通、防噪声等方面的 要求。一般小区的前后楼间距按 照楼高比楼间距等于1:1.2比值 计算,大于或等于这个比值的都



飞天·时代雅苑购房享9.7折优惠

惠。据了解,飞天・时代雅苑西 更多精彩。 邻翁涧河滨水景观带, 南瞰新河

本报讯(记者陶静)近日, 景观带,旖旎生态河景环伺,畅 记者在位于市龙源路与文汇路交 享双河盛景。该项目深入洞悉人 会处附近的飞天・时代雅苑项目 居偏爱,探寻完美居住哲学,周 了解到,该项目推出了购房享交 边配套丰盈、公园、商圈、市政 1万元抵6万元的优惠。此外, 场馆、医院、书香学府资源集 定房按时签约可再享9.7 折优 聚,繁华便利触手可及赋予生活

盛业润华园购房补贴2万元

本报讯(记者陶静)近日,业润华园项目总建筑面积约23 限时再补贴2万元。据了解,盛 作人居典范。

记者在位于市城乡一体化示范区 万平方米,绿地率35%,周边城 丰收路与文汇路交会处附近的盛 市主干道中原路、山阳路、人民 业润华园楼盘销售中心获悉,该 路、世纪路形成"三纵三横"网 项目推出购房可享交2万元抵5 络构架,地段好,配套足,项目 万元,一次性付款9.6折,按揭 以领先的规划、丰富的内涵、上 付款9.9折的优惠,此外,购房 乘的品质、完善的配套,筑造焦



博园・澜庭叙二期工程即将交付

本报讯(记者王倩)近日,米,共规划设计18栋高层住 记者在解放路与工字路交会处附 宅。目前,二期工程即将交付; 近的博园·澜庭叙项目施工工地 三期 10 号楼和 13 号楼已封顶, 了解到,该项目占地90667平方 正在进行二次结构施工; 12号 米,总建筑面积约35万平方 楼主体施工至24层。

征云・云筑四栋楼主体工程施工中

水系",尽享城市最美景观带,工中。

本报讯(记者王倩)近日, 让业主实现身居天然氧吧的美 记者在位于人民路与南通路交会 好愿景。目前,该项目1号楼9 处附近的征云·云筑项目施工工 层浇筑完成,10层钢筋绑扎施 地了解到,该项目北拥247公顷 工中;3号楼和5号楼1层至5 绿地面积的天河公园,西邻普 层二次结构施工中;6号楼主体 济河滨河公园, 坐拥城市"双 6层浇筑完成, 7层钢筋绑扎施



猜猜它是谁

《每周一楼景,猜猜它是谁》栏目欢迎广大读者参与,读者猜中照片所属楼 盘名称,以短信形式向15036546520号码发送,前三名猜中的读者,将获得精

守护温暖家 小小推拉门

后,阳台与客厅之间还要不要装 推拉门? 到底是把阳台和客厅打 通更好,还是装上推拉门隔开更 好?对此,业内人士认为,封阳 根据自家的实际情况来决定。

"阳台及其所在空间面积大 小是决定是否安装推拉门的因素 经验的毋先生表示。推拉门安装 之后,会中断阳台和其所在空间 向对面空间的延伸, 面积较小时 易使空间产生局促感, 因此当阳 台或阳台所在的室内空间面积较 小时,不建议安装推拉门,这样 可以从视觉上扩大空间面积, 使 得整体装修效果更佳。

业内人士认为,在考虑是否

在装修中不少人都碰到一个 阳台所在空间的功能性。在阳台 在阳台设置与客厅相同款式的沙 纠结的问题,那就是封过阳台以 和其所在空间之间的垭口安装推 之间的一体性,使得阳台成为较 建议安装推拉门。 独立的空间。这时, 把阳台作为 书房区、会客区、小花园、休闲 台之后是否适合装推拉门,应该 区、茶室、洗衣间等需要较多私 择。安装与家庭装修风格相符合

之一。"有着多年装修设计工作 分,且用来作为家中的洗衣晾晒 间常用者有自己的想法,也是可 区使用时,更有必要安装推拉 以根据自己喜好来选择。 门,因为这可以较有效地避免卧 室区受到潮气的"侵害",对卧 室主人的健康产生不利影响。

在空间使用面积的、具有和所在 计时更要综合考虑各方面因素, 空间相同功能性的功能区时,不 一定要将使用者的喜好考虑在 安装推拉门则是更佳选择。例如 内,不仅可以避免时间久了产生 阳台所在的室内空间是客厅时, 厌恶感,还可以让家的氛围看起 装推拉门前,业主还应该弄清楚 阳台作为客厅的扩充空间,可以 来更和谐。

发,或者茶台等,使其具有同样 拉门,会削弱阳台和其所在空间 的待客、休闲等客厅功能时,不 是否安装推拉门,还可以根

据居者想要营造的空间效果来选 密性的空间,是可以选择安装推 的推拉门款式会增加空间的装饰 性,会让空间效果更加丰盈。此 如果阳台是卧室中的一部 外,如果家庭成员或阳台所在空

家是要长久生活的空间,每 一处都应该是自己喜欢的样子。 对于阳台和其所在空间之间的垭 但如果想要阳台作为扩大所 口处理方式也不应该例外,在设

小技巧助力买好房 年底置业好时机

本报记者 王 倩

在房地产市场,一直流行着"金九银十"是买房 好时机的说法,这让不少市民觉得一旦错过了这个 好时机,就应该等到明年再买房。其实不然,年底买 作的卢亚丹为置业者分析年底买房的小技巧。

时售楼部的到访量更是少得可怜,但置业顾问为了 置业顾问为了完成任务,一定会尽力为置业者申请 亚丹如是说。

更大幅度的优惠。"卢亚丹说。此外, 开发商因年底资金回流问题, 会更多地 开展促销活动。例如,推出一些特价 房、好户型等吸引置业者的眼球。这 时,置业者可以抓住开发商年底促销的 机会,"淘"到品质好、性价比高的尾

除了可以为置业者省钱外, 年底现 房较多,置业者能够更直接、客观地看 到建筑材质、施工质量等。面对建成的 楼房, 其存在的瑕疵就会显现出来, 如 楼面是否有裂缝,墙壁是否起皮,棚顶 是否漏水等都会一览无余。据卢亚丹介 绍,在年底买房有一个小技巧,置业者 可以找一个晴朗的早晨,来到中意房子 的施工现场,看看什么时候能照进太 阳。如果一大清早就阳光明媚,那么房子的采光就 不用担心了,毕竟年底是光照时间最短的时期,冬 季光照有保障,其他季节的光照更加不用担心。

此外, 年底天气寒冷, 万木萧疏, 绿草转枯, 置业者此时来到小区可以更加清楚地发现小区环境 的优劣。卢亚丹介绍,冬季风大,落叶较多,此时 房也有诸多好处,今天,就让从事多年房地产销售工 来小区,可以看出保洁有没有定时打扫卫生,下雪 或者路面结冰后,物业服务公司有没有及时清理。 年底室外气温较低,不少市民都不愿意出门,此 当然,诸如此类的问题不是一两天就能发现的,置 业者也可以向已入住的业主打听,问问他们的居住 完成公司每月规定的任务额,必将更热情的对待每 感受。"选择好的物业公司能提高未来几十年的居 一位到访者。"年底到访售楼部的置业者相对较少, 住舒适度,这也是买房的一项重要参考指标。" 卢

通

焦作市鑫诚置业有限公司位于焦作市中站区桃源路111 号鑫诚·岚璞尚宅小区5#-6#号商业在焦作市山阳区农村信 用合作联社作抵押(详情电询),如有异议请及时与我方联 系。拟抵押总建筑面积906.28平方。(详见明细桃源路111-4 号、桃源路111-5号、桃源路111-6号、桃源路111-7号)

联系电话:(0391)3598787 (焦作市山阳区农村信用合作

焦作市山阳区农村信用合作联社 2023年12月21日 广告

告

焦作市鑫诚置业有限公司

是可以使用的。目前,余额可 咨询办理。 以用于提前还本、月冲还贷或

2 租售购

●出售

本报记者 梁智玲

程女士咨询本报。

"我和爱人2019年用住房

钱也会越来越多,想咨询一下 还贷压力。

目前公积金账户里还有余额,

我市目前的公积金政策, 让账

减轻每月的房贷压力。

解放区烈士街附近电梯房一套,二楼,建筑面积约 125.51平方米,可签购房合同,可银行按揭。

电话:18439115777

太行路与岭南路交会处北300米云河丹堤新房一 套,建筑面积约132.26平方米,2号楼2单元东户14层 (总层高22层),四室两厅,现出售,欲购从速。

电话:18625880985

塔南路土产公司家属楼,周边有塔南路小学、焦东 路小学、田源菜市场。四楼,两室一厅(可改三室),建筑 面积约96平方米,双气,低价急售。

电话:13903911256

欢迎刊登售房信息 联系电话:8797333